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ATA DA VIGÉSIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 25 DE 

SETEMBRO DE 2017. 

Aos Vinte Cinco dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

vinte minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente 

passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, após a leitura a 

mesma foi colocada em discussão e não havendo interessados em discutir a Ata foi colocada 

em votação  e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Foram lidas as seguintes 

INDICAÇÕES N° 016/GV/JCMF/17; N° 004/GV/SRMF/17; Nº 029/GV/UMS/17; Nº 

003/GV/SRMF/17; Nº 026/GV/MPS/17; Nº 027/GV/SRA/17 e Nº 017/GV/NPF/17. No 

Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Ueliton Machado da Silva pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, disse estar muito contente pelo fato do 

deputado Ezequiel Junior estar disponibilizando muitos recursos ao município. O Presidente 

passou a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves para fazer o uso da tribuna pelo tempo 

de cinco minutos sem direito aparte. O Vereador agradeceu a todos pela presença, disse que é 

motivo de satisfação por ter começado o encascalhamento na linha C 70, falou da importância 

tendo em vista que não beneficia apenas os moradores daquela localidade, mas também a 

todos que transitam naquela linha. Falou também da mega operação da justiça rápida que vai 

acontecer em Novembro, ressaltou a grande importância desta operação para a população, 

finalizou agradecendo a todos. Não havendo mais inscritos no Pequeno Expediente, 

passando então para o Grande Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso da 

tribuna ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito 

aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos, agradeceu pela presença, falou das 

emendas e dos recursos que os Deputados estão disponibilizando ao município para o 

patrolamento e recuperação das estradas, finalizou agradecendo a todos. O Presidente passou 

a palavra para o vereador Sinval Ribeiro Alves Ribeiro pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O Vereador mencionou que na próxima sessão os servidores demitidos já 

estarão reintegrados e aproveitou para parabenizar e desejar sucesso a todos, parabenizou 

também a Diretora Elaine da Escola Oribe Antonio que vem desenvolvendo um ótimo 

trabalho juntamente com a Secretaria de Educação, disse também que as instalações dos ares 

condicionados já estão em fase de conclusão, finalizou agradecendo a todos. O Presidente 

concedeu a palavra ao 1º secretário fazer a leitura da ordem do dia o secretário apresentou o 

Projeto de Lei n° 037/GP/PMVA/2017, Projeto de Lei n° 038/GP/PMVA/2017, Projeto 

de Lei n° 039/PMVA/2017, Projeto de Lei nº 040/GP/PMVA/2017 e o Projeto de Lei n° 

041/GP/PMVA, O Presidente suspendeu a sessão pelo tempo de quinze minutos para os 

vereadores assinar o parecer conjunto das comissões nos projetos. O Vereador Ednaldo 

Borges da Silva fez uma questão de ordem pedindo vista do Projeto de Lei n° 

040/GP/PMVA/2017 afirmando não ter tido tempo para analisá-lo, O Presidente deferiu o 

pedido de vista ao vereador. Após os 15 minutos o Presidente passou a palavra para o 1º 

secretário fazer a leitura do parecer conjunto das comissões, em seguida o presidente colocou 
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o parecer do Projeto de Lei n° 037/GP/PMVA/2017 em discussão e não havendo 

interessados em discutir, o parecer conjunto das comissões foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O Presidente colocou o projeto em 

discussão e não havendo interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; em seguida o presidente colocou o 

parecer do Projeto de Lei n° 038/GP/PMVA/2017 em discussão e não havendo interessados 

em discutir, o parecer conjunto das comissões foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O Presidente colocou o projeto em discussão e não 

havendo interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes; em seguida o presidente colocou o parecer do Projeto 

de Lei n° 039/GP/PMVA/2017 em discussão e não havendo interessados em discutir, o 

parecer conjunto das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. O Presidente colocou o projeto em discussão e não havendo 

interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes; em seguida o presidente colocou o parecer do Projeto de Lei 

n°041/GP/PMVA/2017 em discussão, o Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna 

ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direto aparte, O 

vereador relatou a importância do projeto, disse que vai de ser de grande melhoria para a 

população, também falou que se algum vereador tiver dúvidas ou deseja analisar melhor 

qualquer projeto que um mecanismo garantido pelo regimento interno da casa é o pedido 

vista. O Vereador Ednaldo Borges da Silva pediu aparte onde foi cedida pelo vereador Ueliton 

Machado da Silva, o vereador Ednaldo Borges da Silva parabenizou ao vereador Ueliton 

Machado da Silva por ter tido tempo para analisar todos os projetos que estavam na casa, 

falou também da importância em ler e analisar atentamente os projetos de lei para não correr o 

risco de cometer algum equívoco. O vereador Ueliton Machado da Silva disse que o vereador 

Ednaldo Borges da Silva tem razão e fez o pedido de celeridade quanto ao seu análise no 

projeto de lei 040/GP/PMVA/2017. Não havendo mais nenhum vereador interessados em 

discutir o parecer conjunto das comissões foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O Presidente colocou o projeto em discussão e não 

havendo interessados em discutir, o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão às dezenove horas e quinze minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM VINTE E 

CINCO DE SETEMBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      1º Secretário 

 


